Карточка 1

1. Сколько человек было в кино, если 1 % всех зрителей составляет 7 человек?

2.  На поле, площадь которого 620 га, работали хлопкоуборочные машины. За сутки они убрали 15 % всего поля. Сколько гектаров хлопка убрали за сутки?

3.  Придумайте задачу на проценты, основанную на реальной ситуации. Определите ее тип.

Карточка 2

1. Масса медвежонка составляет 15 % массы белого медведя. Найдите массу белого медведя, если масса медвежонка 120 кг.

2. Сливочное мороженое содержит 14 % сахара. На приготовление мороженого израсходовали 35 кг сахара. Сколько сделали порций мороженого, если в каждой порции 100 г?

3. Придумайте задачу на проценты, основанную на реальной ситуации. Определите ее тип.

Карточка 3

Рост человека археологи могут определить даже по отдельным костям. Например, длина малой берцовой кости составляет 22 % роста человека, а длина локтевой кости составляет 16 % роста человека.


а) При раскопках нашли малую берцовую кость длиной 39,3 см. вычислите, каков был рост человека.


б) Как можно доказать, что локтевая кость длиной 20,3 см, не могла принадлежать тому же человеку?

